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Ata da décima nona Sessão Ordinária do primeiro 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos trinta dias do mês de junho 
do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e de-
liberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou a Vereadora Pris-
cilla Eleoterio Verediana que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a mesma 
lido Mateus 5:13-16. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Mu-
nicípio de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente determinou que se passasse para o 
Expediente; constando em sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: nº 280/2025 e 
281/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Indica ao Prefeito Mu-
nicipal c/c para Secretaria Municipal de Obras e infra estrutura, c/c Secretaria de Cultura, com 
a maior brevidade possível, a instalação de sinalização adequada de advertência na via próximo 
ao Centro Cultural Magrácia, como placas informando a presença de espaço cultural com cir-
culação de pedestres, bem como a avaliação da possibilidade de instalação de redutor de velo-
cidade como por exemplo: faixa de pedestre elevada, quebra-molas, lombadas, tachas e tachões, 
reforçando o cuidado com a integridade da população e Indica ao Prefeito Municipal c/c para 
Secretaria Municipal de Obras e infraestrutura e Secretaria Municipal de Cultura com a maior 
brevidade possível, solicitando a instalação de uma grade de proteção em frente ao Centro Cul-
tural Magrácia, como medida preventiva e de segurança, criando um limite físico que inibe a 
aproximação direta das pessoas à rodovia evitando acidentes. nº 282/2025 de Autoria do Ve-
reador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Indica ao Prefeito Municipal  que providencie a  con-
tratação de conservas para manutenção das estradas da Zona Rural. nº 283/2025 de Autoria da 
Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Prefeito Municipal que seja solicitado estudo 
de impacto financeiro referente à inclusão dos Diretores Adjuntos da Rede Municipal de Ensino 
na Mensagem 027/2025, que propõe alteração na Lei Municipal nº 2.937, de 11 de novembro 
de 2021, no que diz respeito à estrutura das Funções Gratificadas (FG) da Secretaria Municipal 
de Educação. Havendo viabilidade orçamentária e financeira, solicito que os Diretores Adjuntos 
sejam formalmente incluídos na referida mensagem. nº 284/2025 e 285/2025 de Autoria do 
Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: Indica ao Prefeito Municipal   que viabilize a 
instalação de um padrão de energia elétrica no Cemitério de Jamapará – 4º Distrito e Indica ao 
Prefeito Municipal que sejam realizados estudos técnicos e orçamentários visando à construção 
de novas salas de aula ou à ampliação das já existentes no Colégio Municipalizado Clube dos 
Duzentos, com a possibilidade de adaptação da estrutura para dois andares, como forma de 
atender à crescente demanda por espaço físico na unidade escolar. Jamapará – 4º Distrito. nº 
286/2025 e 287/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Indica ao Prefeito Mu-
nicipal a necessidade de construção de praça com academia ao ar livre na Rua Beira Linha, ao 
lado Campo de Futebol, em Anta, 2º Distrito deste Município, cujo terreno indicado margeia a 
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ciclovia e pertence ao Município de Sapucaia e Indica ao Prefeito Municipal com Cópia a Se-
cretaria de Saúde, com EXTREMA URGÊNCIA, que providencie mais profissionais na área 
de Técnico de enfermagem para atuar no Posto de Saúde da Família, no Centro em Sapucaia. 
nº 288/2025 e 289/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao 
Prefeito Municipal que sejam realizados serviços de patrolamento e nivelamento das estradas 
da comunidade rural do Vale da Ternura, tendo em vista as condições precárias das vias, com 
muitos buracos, dificultando o tráfego de veículos e o deslocamento dos moradores e Indica ao 
Prefeito Municipal c/c para Secretaria Municipal de Esporte, a viabilização do aluguel do 
campo de futebol da comunidade dos Moreiras – 4° Distrito (Jamapará). *Leitura, discussão 
e votação das Moções: Moção de Aplausos nº 022/2025 de Autoria do Vereador Fabiano 
de Souza Teixeira: Encaminha Moção de Aplausos aos Policias Civis lotados na 109ª DP, os 
Senhores Flavio Almeida Narcizo, Guilherme Couri, Cláudio Sueth, Paulo Calvano, Anderson 
Yuji Ito, Ronald da Silva Miguel, Lucas Carvalho da Silva Ramos, Luiz Paulo Alves de Re-
zende e Rodolpho Cardozo Pimentel. Colocada em discussão fez uso da palavra o autor da 
Moção, que ressaltou o trabalho de excelência em Sapucaia, da equipe da 109ª DP, chefiada 
pelo Doutor Flávio Almeida, salientando a dedicação de toda a equipe na investigação e con-
clusão de crimes no município, prestigiando assim o bom trabalho que estavam realizando em 
Sapucaia. Colocada em discussão e em votação a Moção de Aplausos foi aprovada por todos. 
Moção de Pesar nº 023/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: En-
caminha Moção de Pesar aos familiares do senhor Maurílio Corrêa Fernandes. Colocada em 
discussão fez uso da palavra o autor da Moção, que enfatizou a pessoa íntegra e do bem que foi 
o Senhor Maurílio, tão atuante nas obras da Igreja Batista de Aparecida. Externou seus senti-
mentos aos familiares do Senhor Maurílio. O Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger teceu 
comentários de admiração ao homem de família que foi Maurílio Côrrea. Externou seus votos 
de profundo pesar à família. O Vereador Uilson Assis da Silva salientou que nesse momento de 
luto, esta Casa deveria compactuar com esse sentimento de pesar. Externou suas condolências 
à família. Pediram para assinar em conjunto. Colocada em discussão e em votação a Moção de 
Pesar foi aprovada por todos. *Leitura dos Requerimentos: nº 106. *Leitura, discussão e 
votação dos Requerimentos: nº 102/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte 
de Araújo: Solicita a empresa CEDAE, a fim de realizar a extensão da rede de água do Bairro 
Barão para a comunidade do Vale da Ternura (Caixote), situada em Jamapará, 4º Distrito. Co-
locado em discussão fez uso da palavra o Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo que disse 
que a comunidade estaria passando dificuldades com a água, o que se complicaria ainda mais 
no período do verão. Informou que a CEDAE já teria ido ao local, para avaliar e ver a possibi-
lidade de se disponibilizar água potável à população, enfatizando que esperava que essa dispo-
nibilização ocorresse o mais breve possível, a fim de oferecer uma água digna a essa comuni-
dade. Pediu a colaboração dos demais Vereadores. O Vereador Uilson Assis da Silva parabeni-
zou o Vereador pela atitude, e disse que nesse momento seria importante aproveitar que houve 
a renovação do contrato, para mais 20 anos, com a CEDAE, a fim de cobrar que a mesma 
atendesse aos munícipes da melhor maneira possível. Deu seu voto favorável ao Requerimento. 
Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por todos. nº 103/2025 de Au-
toria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Solicita ao Exmo. Deputado Federal Bebeto 
para que, junto ao Governo Federal, no âmbito do Programa Nacional de Reestruturação e 
Aquisição de Equipamentos para a Rede Escolar Pública de Educação Infantil, seja implantado 
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o Projeto Creche Pré-Escola Tipo 1 em Vila do Pião, tendo em vista que o distrito já dispõe do 
terreno para a realização do referido projeto. Colocado em discussão fez uso da palavra o Ve-
reador Rildo Rodrigues de Souza que disse que enviou esse Requerimento ao Deputado Federal 
Bebeto, informando a todos que a emenda de 2 milhões de reais já estaria na conta do Fundo 
Municipal de Saúde, e que depois seria enviada a esta Casa para ser aprovada. Informou que 
duas creches já foram concluídas na cidade de Teresópolis, onde a Prefeitura disponibilizou 
apenas o terreno, ficando isenta do pagamento da obra. Enfatizou que esse mesmo projeto seria 
muito bom para a comunidade do 5º Distrito, Vila do Pião. Pediu a colaboração dos colegas 
Vereadores. Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por todos. *Lei-
tura dos Projetos: Projeto de Lei n° 040/2025 de Autoria da Mensagem n° 027/2025: Altera 
a Lei Municipal nº 2.937 de 11 de Novembro de 2021, no que diz respeito a Estrutura Admi-
nistrativa das Funções Gratificadas da Secretaria Municipal de Educação. Colocado em Dis-
cussão e votação o Regime de Urgência foi aprovado por todos. Na ocasião, o Vereador Uilson 
Assis da Silva solicitou o Art. 139, Inciso V. Colocado em discussão e em votação o Art. 139, 
inciso V foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 041/2025 de Autoria da Mensagem n° 
029/2025: Institui premiação para o 30º Festival Antense da Canção – Troféu Sá Marina e dá 
outras providências. Colocado em Discussão e votação o Regime de Urgência foi aprovado por 
todos. Na oportunidade, a Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira solicitou o Art. 139, Inciso 
V. Colocado em discussão e em votação o Art. 139, inciso V foi aprovado por todos. Após a 
Leitura dos Projetos, fez uso da Tribuna Livre a Jovem Brianna Clara de Mello, do Parlamento 
Juvenil para falar sobre a sua experiência ao representar o município de Sapucaia, apresentando 
seu projeto no Parlamento Juvenil. Em prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou a palavra, 
havendo usado da mesma os Edis: Uilson Assis da Silva: Iniciou cumprimentando a todos os 
presentes e aos internautas. Falou sobre a importância da nossa comunidade se envolver em 
todos os fatos e causas desta Casa Legislativa. Enfatizou que a maioria dos presentes queriam 
saber sobre a Mensagem nº 025/2025, enviada pela Prefeitura Municipal a respeito da contra-
tação temporária. Disse que a Comissão de Direitos do Servidor se reuniu, solicitando o Pedido 
de Vista desse projeto, no intuito de analisar com mais cautela, visto que haveria um projeto a 
ser lido e votado por esta Casa, mas que até o momento não havia chegado algumas informa-
ções, em tempo hábil de ser analisadas, salientando ter recebido um Ofício da Secretaria de 
Administração. Disse que a Mensagem nº 025/2025 não computou o impacto financeiro que 
também seria gerado pelos servidores que estavam de licença, pedindo aos demais Vereadores 
que se atentassem a isso, pois teriam uma responsabilidade quanto a esse impacto financeiro, e 
não somente referente ao voto, e que o orçamento estaria muito apertado. Falou que conseguiu 
esse documento por meio de um Ofício, feito à Secretaria de Administração. Ressaltou um 
discurso do Prefeito Breno Junqueira, em um evento no Centro Cultural Magrácia a respeito da 
K-Infra. Disse que a Concessionária deixou muito a desejar, mas que a mesma saiu da cidade 
de forma muito abrupta, o que ocasionou diversos problemas, como o desemprego de cerca de 
60 pessoas, dizendo que o Prefeito Breno Junqueira não tinha ciência de que seria retirada tão 
abruptamente a concessionária K-Infra, o que se tornou um agravante para Sapucaia. Pediu ao 
Prefeito Breno Junqueira que se atentasse ao fato de que, a política pública de Sapucaia estaria 
falida, não financeiramente, mas a respeito da geração de empregos, sendo necessária se ter 
uma política pública voltada para infraestrutura, acolhimento e geração de empregos. Disse que 
teria em curso no município, uma consultoria para desburocratização dos meios e das liberações 
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do município, a fim de fazer com que nossa cidade crescesse através de investimentos dos em-
presários, enfatizando que estes deixavam de vir ao município, por não conseguir a liberação 
para execução. Aparteando, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger parabenizou o Vere-
ador pela sua fala sobre a valorização do emprego e da renda em nosso município, pedindo a 
Secretária de Meio Ambiente Laize Aguiar da Secretaria de Meio Ambiente e ao Prefeito Breno 
Junqueira, que contrastassem mais pessoas para agilizar os processos parados, a fim de colabo-
rar para que os empresários interessados em Sapucaia, pudessem investir na cidade. Continu-
ando, o Vereador Uilson Assis da Silva disse que ao realizar as solicitações ao Prefeito Breno 
Junqueira, essas não seriam de cunho pessoal, e sim, para a população, dizendo que quando 
fazia essas solicitações, pedia um comprometimento com a população. Por fim, reiterou que 
informou ao Prefeito sobre uma denúncia, a respeito de um desvio de madeira, e que o mesmo 
o informou que tomaria as providências reais e cabíveis, salientando que não houve um retorno 
do Prefeito Breno Junqueira até o momento, pedindo que o mesmo pudesse reiterar e responder 
qual atitude foi tomada em relação a esse episódio, visto que a população cobrava respostas 
desta Casa Legislativa, que teria como finalidade fiscalizar o Executivo. Gilmara Bevilacqua 
da Silveira: Iniciou dando os cumprimentos a todos os presentes e aos internautas. Começou 
falando sobre suas Indicações. Pediu a instalação de uma grade de proteção, em frente ao Centro 
Cultural Magrácia, como também a sinalização adequada de advertência na via próxima do 
Centro Cultural, dizendo que estaria participando de eventos no local, e que nesses eventos 
haviam muitas pessoas e crianças participando, e como o Centro Cultural ficava próximo à BR, 
muitos carros passavam no local em alta velocidade, sendo essa uma medida de preservação de 
vidas. Além da grade para proteger as pessoas que entravam e saíam do Magrácia, solicitou a 
instalação da sinalização com faixa de pedestre elevada, quebra-molas, lombadas, tachas, e ta-
chões, pedindo ao Prefeito Breno Junqueira que atendesse esse pedido, como uma medida pre-
ventiva de segurança aos munícipes. Na segunda Indicação, pediu também a implantação de 
brinquedos inclusivos e adaptados para diferentes necessidades nos parques municipais, tanto 
nos parques das creches, das praças e das escolas, a fim de incluir e acolher as crianças que 
teriam necessidades especiais. Solicitou a instalação de sistemas de segurança nos parques de 
Sapucaia, e de todos os distritos, para proteger as crianças, como também evitar atos de vanda-
lismo, atos ilícitos e violência, pedindo ao Prefeito Breno Junqueira, e ao Secretário de Infraes-
trutura Vagner Duarte da Secretaria de Infraestrutura que pudessem atender essa demanda. 
Agradeceu ao Prefeito, ao Secretário de Infraestrutura, ao Fiscal, e toda sua equipe, pela reforma 
no parquinho de Anta, dizendo que nomeou o parque de Viviane Mello Jardim. Ao conversar 
com o Prefeito Breno Junqueira, o mesmo disse que iria ao local juntamente com a família da 
homenageada, para colocar a placa do nome da praça. Agradeceu a todos os envolvidos na 
reforma desse parquinho em Anta. Pediu também ao Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte 
que retirasse a areia do parque, e que colocasse no lugar grama sintética ou piso emborrachado, 
a fim de se evitar a disseminação de doenças nas crianças. Falou sobre a chegada do Projeto do 
Festival Antense da Canção nesta Casa, liberando a premiação de 20 mil reais para ser dividida 
aos ganhadores do Festival. Disse estar muito feliz, já que teria sido ela quem colocou nesta 
Casa o Projeto de Lei, que agora seria Lei, que tornava esse Festival um patrimônio cultural e 
imaterial, sendo colocado no calendário oficial do município. Agradeceu ao Prefeito Breno 
Junqueira, e a todos os Vereadores que votaram por unanimidade pela aprovação dessa Lei. 
Disse que estava encerrando o prazo da concessão de subsídio tarifário da Viação Progresso em 
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Sapucaia, que veio para esta Casa, com o pedido de 180 dias, mas que teria uma cláusula nesse 
contrato, dizendo que se não tivesse nenhuma outra empresa licitada, a Viação Progresso con-
tinuaria em Sapucaia até a chegada de outra empresa. Aparteando, o Vereador Uilson Assis da 
Silva pediu ao Prefeito Breno Junqueira juntamente com o elaborador desse aditivo de contrato, 
que pudessem verificar a possibilidade de contemplar as áreas de difícil acesso em nosso mu-
nicípio, como algumas localidades do Bairro São João. Dando continuidade, a Vereadora Gil-
mara Bevilacqua da Silveira disse que seria importante pedir e olhar por esses locais de difícil 
acesso, salientando que seria aberta a licitação para a contratação da nova empresa, e que a 
Progresso continuaria prestando o serviço no município, conforme lhe informou Jaime Bitten-
court, Chefe de Gabinete da Prefeitura. Parabenizou o SEPE Central pela vitória na eleição, e 
por estar sempre valorizando e lutando pela classe dos profissionais de educação. Por fim, pa-
rabenizou o Prefeito Breno Junqueira, e a Vice-Prefeita e Secretária de Saúde Marcella Raposo, 
pelas cirurgias de catarata realizadas no hospital, dizendo ter acompanhado às cirurgias na úl-
tima quarta-feira, juntamente com o Vereador Rildo Rodrigues de Souza, parabenizando tam-
bém a equipe médica, que realizou 45 cirurgias de catarata, demostrando todo seu orgulho pelo 
hospital do município e pelo trabalho que estava sendo realizado. Thiago da Fonseca Werme-
linger: Iniciou dando os cumprimentos aos presentes, e aos internautas. Falou sobre a 109ª DP 
de Sapucaia, que estaria no comando agora do Comandante Freitas, dando a ele as boas vindas, 
e parabenizando a todos da equipe. Solicitou ao Comandante Freitas que reforçasse o policia-
mento de Aparecida, já que estaria tendo um movimento de algumas pessoas estranhas nesse 
distrito. O Comandante prometeu que tentaria trazer um reforço da Polícia Militar, trazendo 
mais policiais para o município, e fazendo um trabalho intensivo nos Distritos de Aparecida e 
Pião. Falou sobre a associação de moradores de Aparecida, que colaborava sempre com os 
Vereadores, a respeito das demandas da comunidade, salientando a situação de um munícipe 
em Aparecida, que estaria precisando de ajuda, pois sua situação tratava-se de um problema de 
saúde mental. Ressaltou ter ligado para Secretaria de Assistência Social, através da Secretária 
Magda Welida, que atendeu seu pedido, e enviou uma equipe ao local, a fim de tomar as medi-
das cabíveis. Prometeu a comunidade de Aparecida que estaria atento a essa questão, a fim de 
dar dignidade a esse senhor. Disse que a Senhora Marli, no Pião, estaria sem a assistência dos 
seus filhos no momento, e que ligou também para a Secretária de Assistência Social, que disse 
ter enviado sua equipe ao Pião para ajudá-la, salientando que já vinha realizando um trabalho 
intensivo com essa senhora, e disse que havia um relatório no Ministério Público, aguardando 
apenas a posição do mesmo sobre a situação. Pediu ao Ministério Público que resolvesse essa 
situação tão triste e delicada, por considerar que os problemas mentais seriam algo muito sério. 
Enfatizou que o Poder Público deveria dar assistência, ao invés de fingir que não enxergava 
esses problemas, assim como o Judiciário, pedindo que ambos resolvessem o mais rápido pos-
sível essa questão, que estaria assolando os Distritos do Pião e de Aparecida. Falou diretamente 
às pessoas que trabalhavam na K-Infra, que nunca foi contra a Concessionária, dizendo apenas 
que deveria ser dado isenção aos carros com placa de Sapucaia, informando que uma senhora 
o cobrou sobre o que ele poderia fazer a respeito do fechamento da K-Infra em Sapucaia. Disse 
que ele era apenas um Vereador que tinha que cobrar e fiscalizar do Executivo, e que o Poder 
Público deveria dar isenção, a fim de que as empresas se instalassem na cidade, e gerassem 
empregos, mas que não era sua culpa que a Concessionária havia saído de Sapucaia. Parabeni-
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zou ao Fiscal Denílson, pelo trabalho realizado na Boa Esperança, na semana passada, junta-
mente com toda sua equipe. Sobre a Progresso, disse que os Vereadores votaram várias vezes 
a respeito do subsídio, e que esperava que viesse agora para esta Casa, a real necessidade de 
cada distrito, o que cada um deles precisava, assim fazendo a emenda desse projeto, a fim de 
dar mais conforto e comodidade para os usuários. Aparteando, o Vereador Rildo Rodrigues de 
Souza parabenizou o Vereador, e também ao Senhor Prefeito Breno Junqueira, pelo subsídio 
que mandava havia quatro anos, para esta Casa, salientando que em 2025 foi aprovado um 
subsídio no valor de 150 mil reais, dizendo ser necessário aumentar o valor do subsídio, o pa-
rabenizando por não ter aceitado o aumento do valor da passagem do ônibus. Dando continui-
dade, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger disse que poderia ser aumentado o valor do 
subsídio, e que eles tentariam reajustar os horários dos ônibus, para atender a população, já que 
não tinha mais o ônibus no domingo, no horário de meio-dia, de Anta para o Pião. Finalizou, 
parabenizando a Juliana, pela participação no concurso de fit model, realizado em Barra Mansa, 
e por representar o nosso município em Barra Mansa, e em todo o Estado do Rio de Janeiro. 
Adriana Ferreira Ribeiro: Iniciou dando os cumprimentos a todos os presentes e aos inter-
nautas, agradecendo a presença do Sindicato dos Servidores Municipais de Sapucaia. Parabe-
nizou toda a comissão organizadora dos festejos de Sant’Anna, em Anta, que seria realizado no 
fim do mês de julho, parabenizando a todos da organização, a Gláucia, o Aroldo, a Adriana, e 
a todos os envolvidos, assim como o Padre Luciano. Disse que fez uma Indicação solicitando 
ao Executivo, que fizesse o estudo de impacto financeiro, incluindo também os profissionais 
adjuntos dos diretores, que também poderiam estar nesse projeto, assim que fosse votada nesta 
Casa a função gratificada, FG, para os diretores, com o intuito de valorizar a todos. Parabenizou 
o Executivo por ter enviado esse Projeto de Lei, valorizando os diretores, já que essa seria uma 
função árdua, mas pediu que não deixasse de colocar também os adjuntos, que seriam essenciais 
também. Por fim, pediu ao Executivo, e ao Prefeito Breno Junqueira, que pudesse enviar o mais 
breve possível um projeto que valorizasse também esses diretores adjuntos. Ninguém mais de-
sejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou que se passasse à Ordem do Dia, havendo 
constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei (Votação Única): Projeto de Lei n° 
037/2025 de Autoria da Mensagem n° 024/2025: Dispõe sobre a utilização de veículos ofici-
ais pela administração pública municipal direta, autárquica e fundacional e dá outras providên-
cias. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 
038/2025 de Autoria da Mensagem n° 025/2025: Altera a Lei Municipal nº 2.702/2017, que 
dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender à necessidade temporária de 
excepcional interesse público, nos termos do Art.37, inciso IX, da Constituição da República. 
Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado pela maioria, menos pelo Vereador 
Uilson Assis da Silva e pela Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro. Projeto de Lei n° 039/2025 
de Autoria da Mensagem n° 026/2025: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
Subvenção Social no valor de R$30.000,00 (trinta mil reais) para a Associação Sapucaiense de 
Radiodifusão, mantenedora da Rádio Comunitária Nova Onda FM. Colocado em discussão e 
em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei n° 040/2025 de Autoria da Men-
sagem n° 027/2025: Altera a Lei Municipal nº 2.937 de 11 de Novembro de 2021, no que diz 
respeito a Estrutura Administrativa das Funções Gratificadas da Secretaria Municipal de Edu-
cação. Colocado em discussão e em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei 
n° 041/2025 de Autoria da Mensagem n° 029/2025: Institui premiação para o 30º Festival 
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Antense da Canção – Troféu Sá Marina e dá outras providências. Colocado em discussão e em 
votação o Projeto foi aprovado por todos. Projetos de Lei (2ª Votação): Projeto de Lei nº 
034/2025 de Autoria do Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger: Denomina Logradouro 
Público no 5º Distrito. Rua Dolores da Silva Corrêa. Colocado em discussão e votação o 
Projeto foi aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou – em nome 
de Deus – encerrados os trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia quatro de 
agosto do ano corrente, à hora regimental, tendo em vista o recesso parlamentar e solicitou que 
fosse lavrada a presente ata. 
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